

Rusi zaregistrovali patent na nový liek MIR-19, určený na prevenciu a liečbu Covidu. Stejně bezpečný a vysoce účinný jako vakcína SPUTNIK V

- CZ24 News | 13. dubna 2021



RUSKO: Federálna lekárska a biologická agentúra Ruska (FMBA) oznámila prijatie patentu na liek MIR-19. Na webovej stránke agentúry je uvedené, že je to nový liek na prevenciu a liečbu Covidu-19.

„Rospatent udelil štátnemu výskumnému centru s názvom Inštitút imunológie Federálnej lekárskej a biologickej agentúry patent na kombinovaný liek s antivírusovým účinkom na nový koronavírus SARS-CoV-2, vyvinutý na pokyn šéfky ruskej FMBA Veroniky Skvorcovovej. Liek sa nazýva MIR-19,“ uvádza sa vo vyhlásení.

Je potrebné poznamenať, že MIR znamená malá interferujúca RNA. Liek je určený na prevenciu alebo liečbu koronavírusovej infekcie inhaláciou alebo intranazálnym podaním (ako kvapky do nosa).

Sputnik V vo forme nosných kvapiek

Koncom marca v Rusku začali klinické štúdie s ruskou vakcínou proti koronavírusu Sputnik V vo forme nosných kvapiek pre malé deti do 3-4 rokov.

„Začínajú klinické testy internazálnej formy Sputnika V. Jedná sa, samozrejme, o veľmi jemnú a pohodlnú formu vakcíny pre deti, najmä tie malé,“ povedal riaditeľ strediska Gamalejovho ústavu Alexander Gincburg.

Vakcína proti Covidu-19 pre zvieratá

Dňa 31. marca Rusko tiež zaregistrovalo ako prvé na svete jediná vakcínu proti covidu-19 pre zvieratá s názvom Karnivak-Kov. Preparát bol vyvinutý Federálnym centrom pre zdravie zvierat.

„Klinických štúdií Karnivak-Kov, ktoré sa začali v októbri minulého roka, sa zúčastnili psy, mačky, polárne líšky, norky, líšky a ďalšie zvieratá. Výsledky štúdie ukázali, že vakcína je neškodná a má vysokú imunogénnu aktivitu. U všetkých testovaných zvierat sa vyvinuli protilátky proti koronavírusu,“ uvádza centrum.

[Tento liek vymaže COVID-19. Prečo je to pred svetom skryté?](#)



Andreas Kalcker spolupracuje s tisíckami vedcov, lekárov a právnikov na príprave tribunálov pre všetkých, ktorí sa podieľajú na tejto genocíde. Podporuje ho armáda v mnohých národoch, ktoré odmietajú odovzdať svoje národy Novému svetovému poriadku.

úžasný rozhovor so špičkovým vedcom, ktorý zachránil doslova milióny životov pred strašnou COVIDOVOU smrťou.

Tento svetoznámy vedec v súčasnosti spolupracuje s tisíckami ďalších vedcov, lekárov, laikov a armády niekoľkých národov na odstránení Nového svetového poriadku.

Existuje teda nádej pre ľudstvo!

Pozrieť si toto [video](#) už teraz!



Zdroj: <https://www.podtatransky-kurier.sk>